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Zástupci žadatele v počtu tří osob (viz prezenční listina) se na jednání hodnotící komise dne 

08.11.2023 dostavili v 11.00 h. Po představení zástupců žadatele členům hodnotící komise 

následovala prezentace projektové žádosti žadatelem a došlo k pokládání doplňujících dotazů 

k projektové žádosti. Tyto dotazy vyplynuly z předchozího jednání hodnotící komise.  

 
Otázka č. 1: Jakým způsobem a kým bude používán výstup z projektu a jakým způsobem bude 
probíhat školení pracovníků, kteří budou výstupy projektu využívat? 
 
Odpověď č.1: Výstup projektu bude využíván pracovníky Úřadu práce ČR (dále jen ÚP). Dojde 
k proškolení pracovníků, kteří pracují v oblasti Zprostředkování zaměstnání (na krajské úrovni). Dále se 
bude postupovat v proškolení pracovníků na úrovni okresu. Školení bude zaměřené na informace, jak 
s daným nástrojem pracovat. Informace budou předávány i prostřednictvím workshopů, pracovních 
skupin, vše doplní metodické materiály a video průvodce. 
 
Otázka č. 2: Jakým způsobem bude zapojena cílová skupina? Kvantifikace, dopad. 
 
Odpověď č. 2: Cílovou skupinou jsou zaměstnanci ÚP a MPSV (sekce 4), instituce trhu práce, 
zaměstnavatelé (již v současné době MPSV eviduje dotazy, jakým způsobem mohou implementovat 
nástroj Evaldo do jejich firem, aby došlo k zjištění úrovně dig. kompetencí jejich zaměstnanců). Ze 
100 000 osob, které navštěvují e-shop rekvalifikací a z nich se asi 1/3 podívá i na další informace. 
Zaměstnavatelé, převážně personalisté, využívají centrální databázi kvalifikací. 
 
Dále probíhala diskuse nad samotným nástrojem Evaldo a jeho využití. V rámci něj bude vytvořeno 
5 autoevaluačních systémů. V samotných testech (simulace úkolu podle dané definice) se pak zkoumá 
úroveň digitálních kompetencí. 
 
Otázka č. 3: Dovysvětlení a popis realizačního týmu (nulové pozice)?   
 
Odpověď č. 3: Nulová pozice, jedná se o pracovníky odborné a věcné sekce, obvykle jsou to lidé ve 
státní službě na úvazek 1,0 a tím pádem nemohou mít v projektu žádný jiný úvazek. Protože jejich 
odborné znalosti jsou v projektu nezbytné, je možné dle platné metodiky OPZ+ hradit z projektu pouze 
odměny, které jsou v rozpočtu projektu uvedeny.   
 
 
Otázka č. 4: Dovysvětlit chybu rozpočtu projektu při výpočtu DPČ/DPP? 
 
Odpověď č. 4: DPP - Jedná se o maximální počet hodin stanovený legislativou, který bude poskytnut 
v rámci spolupráce formou DPP. Limit 300 hodin/rok bude respektován. Nicméně v případě možného 
překročení v rámci aktivní spolupráce s konkrétním pracovníkem bude uzavřena spolupráce formou 
DPČ.  
DPČ – odlišný výpočet v rozpočtu spočívá v jiné sazbě sociálního pojištění, vznikla zde tedy rezerva, 
kterou žadatel ponechal i vzhledem k úpravě legislativy ve smyslu proplácení dovolené u těchto 
smluvních dohod. Takto nastavená rezerva bude přesto nedostatečná.  
 
Otázka č. 5: Harmonogram klíčových aktivit. 
 
Odpověď č. 5: Harmonogram klíčových aktivit je nastaven podle časové náročnosti instalace nových 
modulů do Národní soustavy povolání (dále jen NSP) (trvá delší dobu) na to poté navazují ostatní 
aktivity (videonávody a jiné). V předchozích projektech nebyla osvěta výstupů projektu, proto nebyla 
možná větší propagace nástroje Evaldo.  
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Otázka č. 6: Využívání a výběr sociálních sítí? 
 
Odpověď č. 6: Výběr sociálních sítí je stanoven na základě zkušeností z realizace předchozích projektů 
a byl vybírán podle využívání v České republice. Výběr také proběhl na základě bezpečnostní politiky 
MPSV.  V případě, že dojde k zjištění, že některá ze sítí se bude jevit jako lepší/dominantnější 
komunikační nástroj pro oslovení cílové skupiny, bude žadatel tento komunikační nástroj využívat.  
Zapojení umělé inteligence je plánováno. 
 
 
Otázka č. 7: Provázanost projektu mezi (NSP) a Národní soustavou kvalifikací (NSK), jak bude 
zajištěna a projeví se to v rámci výstupu projektu? 
 
Odpověď 7: Propojení a autorizace mezi jednotlivými soustavami není, jedná se o 2 samostatné 
aplikace v různých resortech (MŠMT a MPSV). Jediné propojení je prostřednictvím Centrální databáze 
kvalifikací (CDK). 

 


